

旅美科协匹茨堡分会健康大讲堂之二



去年 12 月 6 日旅美科协匹茨堡分会 (CAST-P) 举办健康大讲堂以来，会员反响热烈，期待更多的类似的讲座。在此情况下，CAST-P 健康第二期整装待发。CAST-P 董事会为此次活动足足准备了一月有余，邀请到了匹茨堡当地知名的三位医生，同一时间同一地点为大家服务，讲解家庭牙科正畸治疗及保健，家庭中医中药的应用，Intimate Partner Violence，以及健康保险必备常识。

健康大讲堂第二期于今年 2 月 7 日（周六）5 点在卡耐基梅隆大学 Hamburg Hall 准时开始，由 CAST-P 主席焦德泉先生主持。Dr. Bryan King 率先登场，他是匹茨堡地区牙科正畸治疗及保健的权威。他的讲座深入浅出地为大家阐述了家庭牙科正畸治疗及保健的要点，常用治疗以及保健小窍门等等。让所有听众获益匪浅。接下来讲演的汪自萍医生可谓匹茨堡著名的老中医，在匹茨堡行医已有 28 年！她为大家详细讲解了家庭里中医中药的应用，并带上丰富的食材样品，中国店都可买到，汪医生讲解的养生原则和食材调养激起了所有听众的积极提问，会场气氛相当热烈。会议休息时间大家还争相给各个食材拍照。第三位讲者 Dr. Judy Chang 是匹兹堡地区知名的妇产科医生，也是 Intimate Partner Violence 方面的权威，有着二十余年的研究和临床经验。Dr. Judy Chang 对 Intimate Partner Violence 的讲解条理清晰，言简意赅，解答听众提问无不是以询证医学为准则，详实的论据和精准的解答令人信服。健康大讲堂的最后是 CAST-P 主席焦德泉先生关于健康保险必备常识。焦先生的讲演是由繁入简，细致的分析了健康保险对全国以及各个家庭的重要性，通过健康保险的常见术语的剖析并举例，

以及几个常见健康保险计划的优缺点的详尽阐述，让大家对自己的健康保险有了一个全面的认识。

万事待谋，健康为首！CAST-P 董事会希望藉此次两期的健康大讲堂来唤起大家重视健康的意识，提高会员的健康水平。CAST-P 董事会也会一如既往的为全体会员，为 CAST-P 大家庭继续努力！

CAST-P 董事会

精彩瞬间：





